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7003 FF-Schrippe 55 g                                             
fertig gebackenes Schnittbrötchen                                                  
"Edna"

100 St

6472 Schnittbrötchen   70 g                                                  
"Back-Shop"

100 St

7871 Spitzbrötchen   65 g                                            
"Schöller"                             auf Vorbestellung

120 St

7001 Kaiser-Brötchen   75 g                               
"Edna"

100 St

7881 Mehrkorn-Brötchen  88 g                                                                                                             
mit Leinsamen, Sonnenblumenkernen und Sesam    
"Schöller"                             auf Vorbestellung

100 St

7888 Mehrkorn-Brötchen  88 g                                   
"Back-Shop"

100 St

7883 Mehrkorn-Krüstchen  XL  88 g                           
"Edna"                                  auf Vorbestellung

100 St

7872 Körner-Eck-Brötchen   100 g                                                                                         
dreieckiges Mehrkorn-Brötchen mit Erdnusskernen, 
bestreut mit Sonnenblumenkernen, Sesam                      
und Leinsamen                                                               
"Schöller"                             auf Vorbestellung

50 St

6473 Kaiser-Brötchen-Kiste  50g                              
Kaiser natur, Mohn, Sesam und Dreisaat 
4 x 20 Stück                                                                          
"Edna"                                  auf Vorbestellung

80 St

7058 Mini-Schoko-Brötchen   25 g                                                                                                                                   
"Edna"                                  auf Vorbestellung

150 St

6474 Mini-Kaiser-Brötchen-Kiste   35 g                    
Kaiser natur, Mohn, Sesam und Dreisaat                                               
4 x 30 Stück                                                                                  
"Edna"

120 St

7000 Mini-Kaiser-Brötchen-Kiste  35 g                    
"Edna"

80 St
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6471 Mini-Doppelweck-Kiste  25 g                           
Weizen, Roggen, Sonnenblumen, Pfefferkorn und 
Senfkorn,  5 x 50 Stück                                            
"Edna"

250 St

7870 Frühstücks-Körbchen  40g                                
30 Kaiserbrötchen, 15 Saatenbrötchen,                            
15 Kornspitzbrötchen, 15 Mohnbrötchen                 
"Schöller"

75 St

7019 Spezial Brötchen-Mix  XL   88 g                                                                          
Mehrkornbrötchen, Sonnenblumenbrötchen, 
Sesamkrüstchen, Mohnkrüstchen                                      
4 x 25 Stück                                                                            
"Edna"

100 St

7057 Schokobrötchen  85 g 60 St

6468 Käse-Brötchen   60 g                                            
"Edna"

30 St

7873 Baguette-Brötchen   105 g                               
"Schöller"

60 St

7017 Baguette-Brötchen  85 g                                 
"Edna"                                  auf Vorbestellung

80 St

7878 Baguette-Brötchen   50 g                                   
"Schöller"                             auf Vorbestellung

150 St

7869 Mini-Baguette-Brötchen   35 g                                 
"Schöller"                             auf Vorbestellung

100 St

7018 Bauern-Baguette-Brötchen  80 g                                 
"Edna"                                  auf Vorbestellung

30 St

7901 Ciabatta   100 g                                                    
"Schöller"                             auf Vorbestellung

50 St

7086 Ciabatta-Brötchen  80 g                                                    
"Edna"

40 St

7081 Panini mit Sesam und Nigelasaat  70 g                              
"Edna"                                  auf Vorbestellung

30 St

7010 Kutscher-Brötchen   80 g                                    
"Edna"

40 St
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7013 Muschel-Brötchen  dunkel  80 g                         
"Edna"                                  auf Vorbestellung

80 St

7014 Muschel-Brötchen  hell  80 g                              
"Edna"

80 St

6469 Sesam-Bagel  85 g                                             
"Ice & Frozen"                     auf Vorbestellung

48 St

7015 Malzmehrkornbagels  75 g                                      
"Bakeline "

36 St

7024 Bagel Mischkarton  90 g    3-fach sortiert
Bagel Everything (Mohn, Sesam, Zwiebel, Knoblauch), 
Bagel Sesam, Bagel Vitalkorn   vorgeschnitten                      
"Edna"

45 St

7900 Ciabatta  250 g                                                    
"Schöller"                            auf Vorbestellung

25 St

7877 Party-Stange   280 g                                                                                                                               
Weizenmischbrot, bestreut mit Leinsamen, Mohn, Sesam und 
Sonnenblumenkernen                                                                

"Schöller"                            auf Vorbestellung

26 St

7039 Knusper-Baguette-Kiste  280 g  4-fach sortiert                                                                                                                              
6 x Knusper-, 6 x Zwiebel-, 6 x Finnen-, 6 x Olivenbaguettes                                                               

"Edna"

24 St

7030 Steakhouse-Baguette   300 g                                   
"Lantmännen"

10 St

7875 Baguette-Stange  280 g                                   
"Schöller"                            auf Vorbestellung

28 St

6477 Baguette-Stange   280 g                                     
"Edna"

24 St

7886 Rustikales  Baguette  550 g                                          
"Schöller"                            auf Vorbestellung

20 St

7874 Baguette-Brot  430 g                                          
"Schöller"                            auf Vorbestellung

18 St

7041 Wurzelbrot-Mischkarton  4-fach sortiert          
natur, Paprika-Chili, Käse, Sonnenblumenkernen                                         
"Edna"       12 x 350 g        auf Vorbestellung

12 St

7042 Gastro-Brot-Mischkarton  4-fach sortiert  Kürbis, 
Roggen, Finnen, Sonnenblumenkernen                                         
"Edna"         8 x 500 g        auf Vorbestellung

8 St

7115 Brotsinfonie  6 -fach sortiert                                     
Dinkelvollkornbrot, Gourmetvollkornbrot, Pfundskurbrot, 
Aufhausener Bauernbrot, Holzfäller Roggenkästle, 
Korntaler-Bauernbrot mit Sonnenblumenkernen                                         
"Edna"                        6 x 1170 g                                                   
.                                            auf Vorbestellung

6 St
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7091 Sandwich-Laugenstange   125 g                                            
"Edna"                                  auf Vorbestellung

30 St

6475 Laugenstange  90 g                                            
"Back Shop"

100 St

7880 Mischkarton Laugenminis   35 g                  
"Schöller"

120 St

7882 Laugenbrezel   100 g                                          
"Ditsch"                                auf Vorbestellung

80 St

7884 Laugenbrezel  100 g                                          
"Back-Shop"

64 St

6478 Laugenbrezel  93 g   mit Salz im Karton                                         
"Edna"                                  auf Vorbestellung

54 St

6476 Laugenkäsestange  106 g                                                        
belegt mit echtem Gouda                                              
"Edna"

40 St

7098 Laugenkonfekt  4-fach  35 g                                                 
Laugengebäck mit verschiedenem Dekor                     
"Edna"

150 St

7021 Körner-Quark-Stange  125 g                                            
"Edna"                                  auf Vorbestellung

54 St

7022 Mexiko-Stange  150 g                                            
"Edna"

35 St

7071 Butter-Croissant  XXL  80 g                                         
"Edna"

70 St

7839 Butter-Croissant  60 g                                         
"Schöller"                             auf Vorbestellung

60 St

6466 Butter-Croissant  55 g                                         
"Edna"

80 St

7072 Mini-Butter-Croissants   25 g                          
"Edna"

210 St

7842 Mini-Butter-Croissants   30 g                          
"Schöller"                            auf Vorbestellung

120 St
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7844 Butter-Croissant                                              
mit Nuss-Nougat-Creme   100 g                          
"Schöller"                                  auf Vorbestellung

64 St

6467 Nuss-Nougat-Croissant   100 g                         
"Edna"

64 St

7843 Marzipan-Butter-Croissant  100 g                     
"Schöller"                                   auf Vorbestellung                                        

64 St

7077 Marzipan-Butter-Croissant  100 g                     
"Edna"                                                                           

64 St

7845 süße Mini-Butter-Croissants  35 g                                                                                
jeweils 20 Stück, gefüllt mit Marzipancreme, 
Walnusscreme, Schoko-Nougat-Creme oder 
Aprikosenfüllung                                                                     
"Schöller"

80 St

7058 Mini-Schoko-Brötchen 25 g                         
"Edna"

150 St

7051 Butter -Rosinenbrötchen   70 g                        
"Edna"                                 auf Vorbestellung

45 St

6484 Weckmänner  120 g                                            
"Edna"

20 St

7082 Fladenbrot "Türkische Art"  150 g                                            
"Edna"

12 St

Backwaren pikant

6465 Schinken-Käse-Croissant  90 g                    
"Edna"

64 St

7840 Schinken-Käse-Butter-Croissant 100 g 
"Schöller"                            auf Vorbestellung

64 St

7853 pikante Mini-Butter-Croissants  35 g              
jeweils 20 Stück, gefüllt mitTomatencreme,  Käsecreme 
oder Frischkäse-Kräuter-Creme                                
"Schöller"

80 St
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7892 Partygebäck  Käse  ca. 22 g                                                                                           
kleines Blätterteiggebäck mit Käse-Creme gefüllt      
"Schöller"

1 kg
ca. 45 St

7896 Partygebäck  Schinken-Käse  ca. 22 g                                                              
kleines Blätterteiggebäck mit Schinken-Käse-Füllung  
"Schöller"

1 kg
ca. 45 St

7893 Partygebäck  Lachs   ca. 22 g                                                                                         
kleines Blätterteiggebäck mit Lachscreme gefüllt   
"Schöller"

1 kg
ca. 45 St

7894 Ciabatta  "3 Käse"  150 g                                                                                                
vorgebackenes Weizenbrötchen nach italienischer Art, 
belegt mit pürierten Tomaten, Edamer,                              
Maasdamer und Mozzarella                                                                                      
"Schöller"

16 St

7895 Ciabatta  "Thunfisch"   150 g                                                                                           
vorgebackenes Weizenbrötchen nach italienischer Art, 
belegt mit pürierten Tomaten, Thunfisch,                          
Käse und Zwiebeln                                                                      
"Schöller"

16 St

7022 Mexiko-Stange   150 g                                                                                                   
herzhaftes Plundergebäck mit eingedrehter                      
Tomaten-Käsefüllung, bestreut mit Mohn                     
"Edna"

35 St

7891 pikante Minis                                                       
herzhaftes Plundergebäck                                                     
20 x Tex-Mex-Stern 23 g, mit Gemüsefüllung                    
20 x Pizza 27 g, mit Käse, Paprika  u. Salami-Füllung 
20 x Calzone 34 g, mit Lauch, Zwiebel, Schinken-Füllung                                                                                                        
20 x Gebäck 35 g, mit Schlemmerwürstchen gefüllt                                                                     
"Schöller"

80 St
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7326 Mini-Pundergebäck sortiert   41  g                                                                                                               
süßes Plundergebäck, jeweils 24 Stück                                                         
Nuss-Tasche/Creme-Krone/Himbeer-Krone                
Apfel-Krone/Zimt-Schnecke                                                                       
"Edna"                                  auf Vorbestellung

120 St

7311 Plunderkissen Vanille/Kirsch  120 g 50 St

7851 süße Minis   35 g                                                                                                               
süßes Plundergebäck, jeweils 20 Stück mit                                                         
Quark-Mohnfüllung, Marzipanfüllung,                                                   
Puddingcreme und Rosinen oder                                   
Birnenfüllung und Kakaocreme                         
"Schöller"

80 St

7858 Mini-Apfel-Tasche   50 g                                                                                                    
Plunderteigtasche mit fruchtigen Apfelstückchen        
"Schöller"                             auf Vorbestellung

75 St

7857 Mini-Haselnuss-Tasche  50 g                                                                                                         
Plunderteigtasche mit Nussfüllung                            
"Schöller"                            auf Vorbestellung

75 St

7321 Nuss-Schleife   110 g                                            
"Edna"

50 St

7328 Marzipan-Kamm   110 g                                       
"Edna"

50 St

7319 Pudding-Schnecke  110 g                                  
"Edna"                                 auf Vorbestellung

50 St

7322 Hefeschlecker mit Puddingfüllung  110 g                               
"Edna"                                 auf Vorbestellung

40 St

7316 Kirsch-Blätterteig   110 g                                     
"Edna"                                 auf Vorbestellung

50 St
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7314 Französische Apfel-Tasche  100 g                    
"Edna"

54 St

7313 Apfel-Schnecke  80 g                                           
"Edna"                                 auf Vorbestellung

25 St

7898 Apfelküchle   ca. 40 g                                                      
Apfelringe im Backteig                                                         
"Dinghartinger"                                                        

5 x 1 kg
ca. 100 St

7318 Streusel-Taler  mit Vanillecreme  130 g               
"Edna"                                 auf Vorbestellung

20 St

7861 Streusel-Taler  150 g                                            
"Schöller"                            auf Vorbestellung

30 St

6493 Mini-Berliner   36 g                                                                                                    
Vierfruchfüllung                                                      
"Eigenmarke"

70 St

7525 Berliner   60 g                                                                                                    
Mehrfruchtfüllung                                                        
"Eigenmarke"

40 St

7312 Berliner   70 g                                                                                                                             
mit Himbeer- / Johannisbeerfüllung                                      
"Edna"

96 St

7507 Mini-Windbeutel Vanille                                     
"Pfalzgraf"

1 kg
ca. 67 St

7509 Mini-Windbeutel Schoko                                    
"Pfalzgraf"

1 kg
ca. 67 St

7711 Mini-Sahne-Windbeutel   15 g                            
"Schöller"                            auf Vorbestellung

1 kg
ca. 67 St

6490 Donuts   natur  50 g                                               
"Eigenmarke"

48 St

6494 Donuts  "Schoko"  mit Schokoglasur  58 g                                               
"Eigenmarke"

72 St

6489 Donuts "Cristal"   mit Kristallzucker  55 g 
"Eigenmarke"

48 St

6492 Donuts "Nougat"  70 g                                          
"Eigenmarke"

48 St
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6491 Mini-Donuts "Chocolate"  15 g                                            
"Foodworks"

4 x 50 St

6497 Mini-Donuts "Zucker"  14 g                                            
"Foodworks"

4 x 50 St

6481 Muffin "Schoko Chips"   82 g                                                     
"Edna"

36 St

6480 Muffin  "Double Chocolate"  82 g                      
"Edna"

36 St

6483 Muffin  "Blueberry"   82 g                                     
"Edna"

36 St

7601 Mischkarton Mini-Muffins Vanille/Schoko 15 g                                                             
"Langnese Bakery"

210 St

7602 Mini-Muffins  Schoko/Zitrone 19 g                                                                                                          
ca. 63  Stück Schoko                                                              
ca. 63 Stück  Zitrone                                                      
"Bakeline"

ca.       
126 St

7868 Mini-Muffins  11 g                                                                                                          
ca. 77  Stück  mit eingebackenen Schoko-Stückchen           
ca. 77 Stück  Zitronengeschmack mit Hagelzucker   
"Schöller"                           auf Vorbestellung

154 St

7271 Cheesecake Choclate-Muffin XXL  135 g                                                                                                          
Großer, saftiger Muffin aus kakaohaltigem Rührteig, 
gefüllt mit Käsekuchenmasse, dekoriert mit Streuseln   
"Bakeline"

24 St

7272 Blueberry-filled Crumble-Muffin XXL  135 g                                                                                                          
Fruchtiger Muffin aus hellem Rührteig mit frischen 
Heidelbeeren und einer Heidelbeer-Gebäckfüllung, 
dekoriert mit Streuseln                                                    
"Bakeline"

24 St

7273 Cherry-filled Twister-Muffin XXL  135 g                                                                                                          
Marmorierter Muffin aus hellem und kakaohaltigem 
Rührteig mit Kirschfüllung, dekoriert mit Fettglasur und 
Schokoladenblüten                                                    
"Bakeline"

24 St

7274 Omas Bratapfel Muffin XXL  140 g                                                                                                                                                          
Feiner Rührkuchen mit Frischapfelstücken und fruchtig- 
aromatischer Apfelfüllung, dekoriert mit gebackener 
Apfelspalte und Streuseln                               "Bakeline"

24 St

6990 Blätterteigplatten                                                                      
52,5 cm x 32 cm,   Stärke 3,5 mm                                         
15 x 570 g                                                       
"Schöller"

10 kg
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7120 Buffet-Brot-Mischkarton de luxe                                                                      
Roggen , Sechskorn, Weizenvollkorn, Kürbis, 
Walnuss  und  Sonnenblumenkerne                                       

18 St

auf Vorbestellung

7122 Pyrenäen-Brot                                                                                                                                                       
"Delifrance"                      15 x 500 g

15 St

auf Vorbestellung
7124 Malz-Bergbauern-Brot                                                                                                                                                            

"Delifrance"                      15 x 500 g
15 St

auf Vorbestellung
7126 Oliven-Bergbauern-Brot                                                                                                                                                     

"Delifrance"                      15 x 500 g
15 St

auf Vorbestellung
7128 Walnuß-Bergbauern-Brot                                                                                                                                                               

"Delifrance"                      15 x 500 g
15 St

auf Vorbestellung

7049 Brotsortiment                                                                                                                                                              
glutenfrei-geschnitten-gebacken                                 
2 x Buchweizen-Hirsebrot ca. 18 Scheiben                                         
2 x Körnerbrot ca. 18 Scheiben                                                                      
2 x feines Reismehlbrot ca. 18 Scheiben                  
"Dinghartinger"                  6 x 500 g

6 St

auf Vorbestellung


